

被狗咬伤幼童恢复不错

小区党员众筹15万手术费

星报讯(刘娟 雨静 记者 沈娟娟) 合肥一幼童在小区内被狗咬伤,记者了解到,该名儿童目前恢复得还可以,正在等待二次手术,但因为受到惊吓,特别怕见人。据悉,昨日,该小区所在的社区召集司法、公安、物业及部分居民代表开展主题座谈,商讨、制订《社区居民文明养犬公约》,据悉,这个居民自制的公约试点后将全面推开。

汪钊是受伤幼童所在小区的一位居民,也是党支部的一名成员,3月24日,他和几名党员去医院看望了孩子,还带去了20位党员捐的3000元。“孩子恢复得还不错,正在好转,但受了惊吓,特别怕见生人。”汪钊说,因为孩子被狗咬,受的是贯穿伤,需要二次手术,所以回来后就和几名党员在网络上发起了水滴筹。从3月24日10点多到15点多,大约5个小时的时间,热心的网友就为孩子众

筹了15万元,“速度很快,让我们意想不到,后期还会根据孩子手术费用来进行一定方式的帮扶。”

该社区相关负责人在接受记者采访时说,自己知道这件事的第一时间,就向小区物业核实情况,并向辖区几个小区的物业负责人发送了温馨提示短信,希望大家看管好自家的狗,同时照顾好自己家的孩子。

“我们看到监控,狗的脖子上有红绳子,不太像是流浪狗。”小区物业相关负责人在调取监控后表示,有很多居民在小区里看到过这条狗,但至今没有找到狗的主人,“再加上狗从小区后门出现了,更是没办法判断了。”

社区负责人告诉记者,如果幼童的家人后期想要追究责任人,社区将会尽可能提供法律援助、视频证据等。

合肥年满35岁以上 单身人士可申请公租房

星报讯(记者 任金如) 昨日,记者从合肥市房产局获悉,合肥市区2018年度公共租赁住房准入条件公布,城镇中等偏下收入住房困难家庭、新就业无房职工和在城镇稳定就业的外来务工人员都可以申请公租房。其中,住房困难家庭年满35周岁以上的单身人士也可申请公共租赁住房,但本人应为申请人。

相比过去,合肥申请公租房越来越容易。合肥市房地产管理局住房保障处处长谢华友解释:“只要来合肥工作,市区无房,有单位缴纳社保,哪怕只缴纳了一个月都可以申请公租房。对市区户籍家庭,只要住房困难,都可以以家庭或个人为单位申请。”概括来说,只要能提供无房证明,符合申请条件的合肥市区户籍无房家庭都可以承租公租房。

合肥庐阳城管发出文明养犬倡议

星报讯(张家慧 记者 于彩丽) 3月26日下午,合肥市庐阳区亳州路街道城管部门来到畅和家园等小区,开展倡导文明养犬活动,向市民们发出“三个一”养犬倡议,即倡导市民带狗外出活动时携带一条牵引绳、一个拾便器、一个垃圾袋,带宠物外出活动时注意维护城市环境。

当日下午,城管队员在辖区多个小区开展文明养犬入户宣传活动,为养犬人发放拾便

器、便便袋。并前往宠物遛弯较多的沿河路,与该处的宠物店对接联动,为该处多家宠物店配备了拾便器和便便袋,方便附近带宠物遛弯的养犬人及时清理宠物便便,净化城区环境。除此之外,城管部门还自当日起依托辖区志愿服务岗亭,长期为市民免费提供拾便器和便便袋,倡导市民主动解决宠物外出活动产生的环境卫生问题。

合肥南部副中心 8宗1216亩优势地块等你来

星报讯(张发平) 3月26日下午,庐江县人民政府在该县安德利酒店举行“合肥新地标·魅力新庐江”2018土地推介会。在推介环节过程中,庐江县规划局、房产局、国土局分别从庐城空间发展规划、房地产形势及服务保障、推介地块的具体情况,向参加会议的70多家投资企业做详细介绍。

据介绍,此次庐江精心挑选的8宗1216亩地块均位于城东新区、城西片区和城南片区,区位优势明显。“庐江拥有120万人口,刚需和改善性住房需求特别旺盛,众多品牌房企正是看中这点先后入驻庐江。”庐江县县长许华为表示,随着合安高铁、城际轻轨等项目的全面推进,合肥庐江同城化的时代即将到来。庐江将抢抓机遇,坚持走新型城镇化道路,努力打造生态宜居、城乡统筹的新典范。百万人民诚邀各投资企业一道,共同加快推进合肥南部副中心建设。

品牌文化促发展 绿色产业促增收

星报讯(苏强 记者 吴传贤) 3月24至25日,由淮南市科协、市农委主导,市蔬菜协会主办的淮南市“申升达”杯第七届西红柿大赛在淮南经济技术开发区淮建村和新城吾悦广场举行。大赛以“品牌文化促发展,绿色产业促增收”为主题,旨在进一步扩大“淮建村”牌西红柿的知名度,打造绿色健康品牌。

淮建村自然条件得天独厚,西红柿种植已有近50年的历史。通过调整农业产业结构,大力发展大棚蔬菜种植,淮建西红柿种植面积逐年扩大,基地栽培规模近133公顷,产值达5000万元。连续七届西红柿大赛的举办,有力地促进了当地特色产业发展和知名度的提升,“淮建村”牌西红柿已获得了绿色食品认证,2016年获得“安徽名牌产品”荣誉称号,2017年获得“安徽著名商标”。

3月23日,著名社会学家、80岁高龄的邓伟志,从上海来到定远县蒋集镇农家书屋向书屋捐赠自己的著作《邓伟志全集》。这套书共22卷,1100余万字。农家书屋创办人金兴安先生代表书屋接受了捐赠。

张舒



下月,合肥这些地方将停电!

星报讯(记者 汪婷婷) 记者从合肥供电公司了解到,4月初,合肥部分地区因故计划实行短暂停电,具体如下:

4月03日06:00~18:00停电范围有:临泉路(“四泉花园#2总北区开闭所”#1和#2配变供电的部分用户、杏花街道北自管一和杏花街道北自管二)等地区用户。

4月03日06:00~19:00停电范围有:四川路(“万象公馆#1总开闭所”#2和#4配变供电的部分用户、万象公馆#1公建自管备用电源)等地区用户。

4月03日06:00~18:00停电范围有:宁国路(安徽省地质实验研究所国土资源部合肥矿产资源监督检测中心、地矿公司配变、省地质矿产、宁国路菜场及宁国路菜场二配变、合肥凯程置业发展公司、合肥市排水管理办公室、合肥耀华房地产开发公司、黄玲、凯程一和凯程二配变、瑞发城建投资公司、合肥市东市区汽车客运站、宁国新村及宁国新村二配变、宁钢宿舍及宁钢宿舍二配变、金桂花园二配变、煤研院配变、前进巷配变、市教育学院、十八中一和十八中二配变、宁国路配变、中国人民解放军安徽省军区后勤部基建营房处、审计宿舍配变、地矿一和地矿二配变;集装箱配变、宁国苑配变、加焊置业、安徽地矿投资集团公司)等地区用户。

4月04日06:00~20:00停电范围有:合裕东路(兴集新村配变、刘小郭二及兴集刘小郭配变、合肥市瑶海区城建投资公司,“东高架#7开闭所”#1和#2配变供电的部分用户,“东高架#17环网柜”供电的焦化一和焦化二配变、刘小郭配变、中国工商银行股份有限公司安徽省分行营业部、第五人民医院、电筒厂、四岗)、石塘路(合自三村#1~#9配变供电的部分用户、合钢三个自然村搬迁指挥部、合肥市瑶海市政养护管理处、合肥市瑶海区城建投资公司,用户自管“和居苑开闭所”#2配变供电的部分用户、合肥市瑶海区城建投资公司主用电源)等地区用户。

4月08日07:00~17:00停电范围有:正阳路(“浙江商贸城开闭所”#1~#4配变供电的部分用户、商贸城自管一和商贸城自管二、安徽宝业商业投资管理公司主用和备用电源)等地区用户。

4月09日06:00~18:30停电范围有:环城西路(省公安厅备用电源、安徽省公安厅后勤保障部、合肥市蜀山区市政管理处;西市区政府办公室、安徽省劳动教养管理局、省公安厅调度楼备用电源)、淮河西路(合肥市人民政府第三生活区箱变、杏花北区一配变其中包括庐阳公安分局、杏花北区二配变、合肥杏花公园管理处、中级人民法院宿舍箱变)等地区用户。



3月25日下午,合肥市三里街街道凤阳一村社区联合合工大萌芽社志愿服务队组织辖区二十多名儿童开展了主题为“学习雷锋精神 绿色伴我出行”的雷锋月户外环保活动。

郑鹤鸣 徐涛 记者 祁琳 文/图